

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Реклямації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
двєсників пасажа Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

*Упір на упір на Угорщині. — Події в Росії і
російсько-япанська війна. — Замах на султана
в Константинополі.*

Дивні, дуже дивні настали відносини на Угорщині. Ще би не дивувати ся мадярському упорови, як би на Угорщині Мадяри були однісеньким і виключним народом; але що меншість мадярска на Угорщині має відвагу показувати таку буту, то хіба вже винні таки ті самі чинники, против котрих она тепер обернула ся а котрі єї виплекали і виховали. Як звістно, президент міністрів бар. Феєрварі заповів, що буде уневажнювати всі ухвали ради громадских (муніципій) в справі неприняття податків і давання рекрутів, а на то відповіла сполучена мадярска опозиція зазивом до загального опору. Будапештєвська рада громадська ідучи за тим зазивом, ухвалила неприняття податків і давати рекрута а президент міністрів зробив так, як заповів: уневажнив ту ухвалу. Що ж стало ся? Ото заступник бурмістра повідомив старшого бурмістра, що не признає міністерияльного рескрипту, зносячого ухвалу ради громадської о нестяганю подат-

ків і що він буде й дальше держати ся тої ухвали. — Так відзиває ся заступник бурмістра, навіть не сам бурмістр. Чи се правно, чи по закону, чи логічно і розумно, се оцінить кожний; але що тепер дальше буде? На то дає відповідь якийсь верховодячий нині на Угорщині муж державний у вступній статії в N. fr. Presse, котрий так каже:

„Коли же би муніципії стояли уперто при своїх резолюціях а тим покинули поле прислугуючого їм права, то правительство не злякає ся ніякого средства, щоби надати законам значінє. Ово числить при тім на чинну участь старших жупанів і сподіває ся, що велика часть урядників не дасть ся затуманити пустими обіцянками виконуючого комітету і схоче виставляти на небезпечність своє єствоване і єствованє своєї родини“. — Може бути, що правительство буде опорні ради громадскі розвязувати і установляти на їх місце правительственних комісарів.

Конгрєс земств має нині закінчити свої наради, а з початком серпня має знов зібрати ся. О скілько можна здогадувати з наслідних доси вістий о нарадах конгрєсу, то й самі єго члени не дуже вірять в якийсь єго успіх. Здає ся, що головною задачею конгрєсу було оголосити проєкт конституції, щоби тим способом змусити Булігінову комісію до поро-

бленя змін в єї проєкті, заким ще єго цар затвердить. Проєкт конституції виготовлений земством опирає ся головно на основах англійської конституції. Він полишає царєви провід збройної сили, право вета без виразного обмеження єго обєму і всі звичайні привилєї монарха. Кабінет мав би бути утворений на англійський лад: Цар вибрав би собі першого міністра а на єго предложєнє іменував би прочих міністрів. Контроля фінансів належала би до парламенту. Проєкт предкладає утворєнє двох палат. Членів висшої палати мали би вибирати ті самі податники, що вибирають земства і ради міські, а члени низшої палати мали би виходити з загального вибору. Всі жителі мали би бути рівні перед законами. Примус паспортний, нарушуванє тайни листової і цензура мала би бути знесені. Палата послів мала би складати ся з 840 членів без ріжниць народности і віри. Самодержавє зносить ся.

Від кількох днів ходить чутка, що цар має на яхті „Полярна Звїзда“ вибрати ся на чотири дні в подорож по морі. Урядово доказують, що розходить ся лиш о подорож вздовж побережа, але кажуть, що може бути, що цар при сїй нагоді стрітить ся з цїсарєм Вільгельмом. Чутку єю потверджує також париска газета „Matin“ і додає, що цар має стрітити ся з цїсарєм Вільгельмом, щоби порадити

6)

Пригоди Доктора Гольмса.

Оповіданя тайного агєнта.

(З англійського — Комапа Доїле)

(Дальше).

В пів години опісля станули ми на улиці Пітта, малім тихім заулку, саме коло одної із найголовніших улиць Лондону. Число 131 належало до ряду тих домів, що то зверху зовсім гладкі, великі і дуже неромантичні. Коли ми станули перед тим домом, побачили ми, що ціле місце перед ним заняла цікава товпа. Гольме аж засвістав.

— Таке то що найменше якєсь намірене убийство. Яка небудь мала річ не задержить льондонського послугача. По нагнутих плечах та витягненій шії такого послугача пізнати зараз, що стало ся якєсь насильство. Що то такого, Ватзоне? Горішні сходи змиті, а другі сухі. А все-таки ще досить слідів від ніг. Ах, ось і Лестред у вікні, то зараз все довідаємо ся, що тут стало ся.

Урядник той приняв нас з дуже поважною міною і завів нас до гостинної комнати, де бігав то сюди то туди якийсь страшно розпелеханий і роздрознений старший панок у флянелєвім шляфроці. Нам представили єго яко властителя того дому: пан Горас Гаркер з центрального синдикату праси.

— То знов історія з наполеоньскими по-
грудями — сказав Лестред. — Вас то вчера,

здаєсь, інтерєсувало, пане Гольме; то я собі подумав, що може будете раді з того, коли будете могли тепер бути при тім, бо ціла справа стала далеко поважнійша.

— Чому поважнійша?

— Бо прийшло до убийства. Пане Гаркер, може би Ви розповіли докладно сему панови, що стало ся?

Той панок в шляфроці звернув ся до нас з якимсь дуже мелянхолійним лицем.

— То незвичайна річ — сказав він — що я через ціле моє жите збирив новинки від других людей, а тепер, коли сам дожив такої події, то так змішаний і перепуджений, що не можу двох слів до купи зібрати. Як би я прийшов був сюди яко журналіст, то був би сам себе інтервював і був би у вечірній газеті помістив дві сторони, а тепер віддаю безваргістну рукопись, бо розповідаю мою історію від початку до кінця всіляким людям, а сам не можу з неї користати. Та нехай, я чував про Вас, пане Шерльок Гольме, а скоро лиш схочете пояснити єю дивну історію, то се вже буде достаточна нагорода для мене за то, що я Вам розкажу, як то було.

Гольме сів собі і слухав.

— Все, здаєсь, крутить ся около тої статуй Наполеона, яку я купив чотири місяці тому назад, щоби єї уставити в сїй комнаті. Я дістав єї дешево у братів Гердінг, другий дїм від стациї Гай-Стріт. Значну часть моєї журналістичної роботи залагоджую в ночі і пишу нераз так до пізна, що вже зачинає свитати. Так було й нині. Я сидів в моїй норі, що заходить ся на самій горі по заду в сїм домі,

около третої години, коли зачув якийсь крик на долині. Я став надєлухувати, але не було вже нічого чути. З того вносив я, що той крик походив з надворку. Аж нараз, може в пять минут опісля, роздав ся якийсь страшений крик, такий страшний, пане Гольме, що я ще такого не чув. Доки буду жити, то він все буде мені в ушах гудіти. Я сидів може міну-ту або дві як закамєній. Відтак вхопив я гачок і побіг сходами на долину. Коли я увійшов до сеї комнати, застав я вікно широко відчинєне і добачив зараз, що погрудє Наполеона пезло дєсь з примурка над коминком. На що би якийсь злочинєць щось такого забирав, того мій розум не може поняти, бо то був лиш гіпсовий відлив без всякої дійсної вартости.

Можете самі побачити, що той, хто вїзе крізь отєс отверте вікно, може одним довгим кроком досягнути до порога передних дверий. Злочинєць очевидно так і зробив. Я вибіг отже й отворив двері. Коли я вийшов в темноту, мало що не впав на якогось неживого чоловіка, що тут лежав. Я вернув ся чим скорше назад по свїчку і побачив відтак якогось бідачиска з великою раною на шії, а ціле місце то була одна калюжа крови. Він лежав горілиць, з підтягнєними в гору колїнами і отвергим ротом. Він буде мені таки снити ся. Я мав ще якраз настілько часу, що свиснув моєю поліційною свиставкою а відтак я мабуть зімлів, бо вже не пригадую собі більше нічого аж до тої хвилі, коли побачив в свїтлиці поліціяна, що стояв надїмною.

— А хтож був той убитий? — снитав Гольме.

ся з ним в справі мира і установа в Росії конституції.

Здаєсь, що на чутці про замах на Победоносцева було щось правди і що єї заперечення єсть лиш урядовим затаюванем правди. Підозрінний о замах чоловік називає ся Александром і єсть кравцем. За донесення о замаху на Победоносцева наложив Трепов на кілька газет острі кари.

Вісті о висадженю японського войска на півночі від Владивостока була, видко, хибна, бо доси нема о тім потвердження. Здаєсь навіть, що японські кораблі не могли би десь близько Владивостока підплисти до берега, бо всюди вздовж побережа знаходять ся підводні міни, котрі треба би насамперед усунути, заким можна би безпечно підплисти до берега. Можливе єсть однак, що над рікою Тумен прийде до битви, бо там стоять против себе значніші сили обох противників, а ген. Ліневич доносить, що 2 японські торпедовці заплили до залу Гашкевича і острілювали місцевість Оукуга.

Вже й в Константинополі входять в моду бомби. Підчас вчерашнього селамлику хотів хтось виконати замах на султана. Султан скінчив був якраз молитву, войско вже було відмашерувало, аж нараз в хвили, коли султан хотів вертати до Іадіз-Кіоску, роздав ся нараз сильний гук. Внаслідок напору воздуха вилетіли всі шиби у вікнах мечету. Також в дипломатичнім кіоску і в інших сусідніх будинках вилетіли шиби, а самі будинки вибух досить значно ушкодив. В дипломатичнім кіоску знаходили ся тогди також австро-угорський амбасадор бар. Каліє з радником легатійним австро-угорської амбасадри, драгомані амбасад німецької і італійської та кілька чужинців, що брали участь в торжестві. Настало велике замішанє і обуренє. Аж за кілька хвиль по вибуху сконстатовано, що настало то на площі

положеній на против мечету у віддалі 200 кроків від місця, в котрім був султан. На місці вибуху знайдено кілька знищених возів і кінські трупи. По усуненю ранених і забитих султан пішов в супроводі свого сина і всеї дружини до палати Іадіз. Там повитав его барон Каліє, а султан заявив, що він і его окруженє уйшли щасливо смерті.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 22 липня 1905.

— **Іменования і перенесеня.** Є. Вел. Цісар надав титул і характер радників Намістництва старостам: Антонови Голодинському у Львові, гр. Генрихови Моретінові в Ряшеві, гр. Володиславови Михаловському в Яселі і Юлієви Кадіому у Львові. П. Намістник переніє комісаря повітового д-ра Стефана Желехівського зі Львова до Тернополя.

— **Руска гімназія в Станиславові.** На поміщенє першої класи рускої гімназії в Станиславові наймлено вже три комнаты в каменниці Горовіна при ул. Собського за річній ціни 3000 К. Вступні іспити до 1-ої класи перед веріями не відбули ся задля того, що з Відня не наїшло достатне розпорядженє і тому не іменовано комісії до переведеня тих іспитів.

— **Вступний іспит до I. класи рускої гімназії у Львові** зложило дня 15 с. м. 205 учеників на 220, котрі зголосили ся до сего іспиту.

— **За порушенє солідарности страйкової.** До кухні в помешканю директора кійного трамваю п. Шустера впадо вчєра перед полуднем кільканийцять робітників будівельних, а побачивши там працюючого при направі кухні помічника мулярського, взяли его насильно з собою, завели до товариства „Класи хорих робітників будівельних“, поклали там на білар і відчислили ему кільканийцять порадних буків. То само зробили якомусь другому муляреви, котрий в одній цегольни наймив ся падривати робітників. Прокуратура державна довідавши ся о тім, повідомила поліцію і

казала вишників арентувати. — Ще инша громада робітників впадо на будову реальности при ул. Піярів ч. 40 і зігнала з неї працюючого там майстра мулярського а властителя тої реальности і побито его цеглами. Коли побитий сховав ся до свого помешканя, робітники знищили руйтованє і знаряди мулярські, паробивши шкоди на 300 К. Так само напали були оногоди робітники на муляра працюючого при направі кухні під ч. 39 при ул. Личаківській і вигнали его.

— **Нещасливі пригоди.** В Бориславі в законі карнаського товариства настав оногоди о 9 год. вечером підчас монтованя нової лямки електричної вибух газів, при чім монтера Юліана Краля так поранило, що він небавком закінчив житє. Двох инших робітників поранило також тяжко, але єсть надія, що они будуть жити. — На будові при ул. Пелчинській усунула ся вчєра розмокла від дощу земля і присинала зарібника Івана Верещака. Тяжко погоченого відвезло поготівле ратункове до шпиталю.

— **Про катастрофу в Фермо** коло Асколі в Італії, о котрій сими днями донесли телеграми, наїшла тепер докладніша вість, з котрої показує ся, як страшною була тога катастрофа. Дівчата в домі убогих в Фермо сходили ся звичайно що дня рано до каплиці в інституті на службу Божу. В педілю відправляло ся богослуженє особливо торжественно і в маленькій каплиці на першій поверсі зібрало ся було 69 осіб, монахинь і дівчат. Складена стєла каплиці спочивала на кількох стовпах. Якраз коли євьяченик станув коло престолу і зачав правити службу Божу, стоячі на дворі люди вчули якийсь страшний лоскїт а рівпочасно поїс ся по цілїм місті страшений крик. То заломила ся була земля в каплиці, а з нею полегіли в долину і престол зі євьячеником і всі монахині з дівчатами. Та не кінець на тім. Під таким тягаром і від его удару заломало ся ще й склепінє на долній над пивницю, а бальки, каміне, тинк і люди поспадали аж в пивницю. Величезна хмара пороху бухнула крізь вікна і двері того дому нещастя і прибігаючим на поміч людем показала, де і що стало ся. З глубини пивниці чути було страшні зойки і стогни та крики розику нещасливих. Всі, хто лиш жив, кинулись ратувати присинаних і по довгих та великих трудах видобули остаточно 16 трупів і 32 більше або менше покалічених людій.

— Не можна по нічим пізнати, хто би то був — сказав на то Лестред. — Побачите трупа в трущарни. Але ми не могли доси нічого розвідати. Єсть то якийсь стрункий музичина, смаглявий, дуже сильний, не старший як трицять літ. Він одягнений бідно, але все-таки здає ся, що то не робітник. В калюжці крові коло него лежав складаний ніж з роговою колодкою. Чи то був его ніж, чи ним зроблено ему смерть, того не знаю. На его одежи не було ніякого імени, а в кишенях більше нічого як лиш яблуко, кусень шпагату, ілля мїста Лондона за шлінга і фотографам. Ось він.

Була то очевидно хвилева знимка, зроблена в малій камері. Она представляла чоловіка з остро викрєсними як у малих чертами лиця, з причасним виразом, густими бровами і дивно вистаючими долішніми щоками, як морда павяна.

— А щож стало ся з погрудєм? — спитав Гольме, придивляючись уважно фотографії.

— Ми дістали вість о тім якраз в хвили, заким Ви надійшли. Єї знайшли в городці перед пустою хатою в Камден Говс Род. Она була побита на дрібні кусні. Я їду тепер туди, щоби на них подивити ся. Може й Ви підете?

— А вже-ж. Муху лиш тут роздивити ся. — Він став оглядати лежники і вікно. — Той драбуга мав або дуже довгі ноги або був дуже зручний — сказав він. — Звіден з долини не легко було досягнути і зимє від вікна і отворити вікно. Вийти назад було в порівняно лекше. Підете з нами, пане Гаркер, подивити ся на побите ваше погрудє?

Безрадний журналіст сів собі коло свого стола до писаня.

— Спробую, чи не дасть ся що з того зробити — сказав він — хоч не сумніваю ся, що перші виданя вечірних газет принесли вже повно подрібностей. Таке то мєє щастє. Пригадуєте собі, як то запала ся була трибуна в Динкастер? Ну, я був однісенький журналіст

на ній а моя газета була однісенька, що не подала звістки о тім, бо я був за надто роздрознений, щоби о тім писати. А тепер прийду також за пізно з убийством, якого хтось допустив ся на мої власнім порозі.

Колі ми виходили з комнаты, чули ще, як его перо скриніло по папері.

Місце, де знайдено кусні розбитого погрудя, було віддалене лиш кілька сот кроків. Перший раз спочили наші очи на сїм зображеню великого цісари, котре в дуєї якогось незвістного виканкало таку божевільну ненависть, що завзяла ся его знищити. Оно лежало в траві розбите на дрібні кусні. Гольме взяв кілька з них і став їм старанно приглядати ся.

Его уважна міна, его поступованє стремляче певно до ціли, переконали мене, що він наконєць знайшов щось, на чім може вже оперти свої доєдди.

— Ну, щож? — спитав Лестред.

Гольме здвигнув плечима.

— Ще далека дорога — сказав він. —

А все-таки маємо кілька фактів, на котрі можемо вже оперти ся. Видко, що посіданє сего погрудя було в очах того злочинця більше вартє як людеке житє. То одно. А відтак то якась дивна річ, що він не розбив его в домі або там зараз коло дому на дворі, скоро ему розходило ся лиш о то, щоби его розбити.

— За ним же гоцив той другий і він ледви знав, що робить.

— Ну, то може бути. Але я звернув би Вашу увагу особливо на положенє сего дому, в котрого городі розбито погрудє.

Лестред оглянув ся.

— То був пустий дїм, отже той злочинець знав, що ему тут ніхто не перешкодить.

— Ба, але оптам єсть і другий пустий дїм, трохи дальше повише при сїй самій улиці а він мусїв їти попри него, заким сюди зайшов. Дякуючоже не розбив він там погрудя, коли преці річ очевидна, що з кождим кроком, я-

кий зробив дальше, ставала більша й небезпечність, що хтось его стрїтить?

— Вже не знаю, як то поєнити — сказав Лестред.

Гольме показав на ліхтарню при улиці над нашими головами.

— Тут міг він видіти, що робив, а там не міг видіти. То була причина.

— Дійстно правда — сказав детектив. — Ну, коли Ви навели мене на ту гадку, то скажу Вам, що й погрудє доктора Барнікота було розбите близько его червоної лямки. Отже що зробите з сїм фактом, пане Гольме?

— Поки що задержу собі его на запас в памяти. Можемо пізнійше прийти на щось, до чого то придасть ся. Щож би Ви тепер казали робити, пане Лестред?

— Найпрактичніша дорога, щоби дійти до ціли, була би на мій погляд тога, щоби розпізнати того убитого чоловіка. То не повинно би бути трудно. Колі дійдемо, хто він і хто були его товариші, то будемо мати добрий початок, бо довідаємо ся, що він вчєра робив при улиці Пітта, хто то був, з котрим він стрїтив ся, а котрий убив его на порозі в домі пана Гораса Гаркера. Чи як гадаєте?

— Без сумніву. А все-таки то не зовсім така дорога, на котру би я в сїм случаю вступив.

— Отже, що би Ви зробили?

— О, Вам не треба мене слухати. Я предкладаю длятого, щоби Ви своє робили, а я буду своє робити. Можемо відтак порівнати наші спостереженя, а тоді один другого доповнить.

— Дуже добре — сказав Лестред.

— Колі вернете на улицю Пітта, то може поступите до пана Гораса Гаркера. Скажіть же ему від мене, що вчєрашньої ночі був в его домі небезпечний божевільний убийць, котрому через Наполеона повернуло ся в голову. То ему дуже придасть ся до его статі.

— **Доцева курація.** Америкапці уміють промислом жити, уміють все визискати, зі всего користи тягнути, але ледви чи їм удасть ся взяти дощ в монополі. А міг би з того бути незлий інтерес. Жителі міста Астін (Austin) в Тексасі видумали новий спосіб лічення „доцеву курацію“, котра має бути дуже добра, особливо на хвороби первові і на ревматизм, а також і на багато інших недуг. А найважніша річ, що така курація і дешева і не вимагає багатих заходів; досить лиш розібратися і поставити ся під дощ. По такій купелі дощевій треба зараз добре натирати ся, а тоді навіть багато уцвертаних недуг зараз уступає. Від коли в Астін завела ся доцева курація, обведено многи города високими парканами, поза котрими їх властители уживають тої курації. В тім лиш одна недогода, що часу кураційного не можна точно означити.

— **Процали два ученики.** В селянській бурсі в Станиславові були с. р. між ними ученики Маріяна Котик і Михайло Чубатий, перший з III. класу, а другий з I. кл. гімназійної. З кінцем послідного шкільного року оба дістали лихі свідчення і коли дня 15-го сего місяця оба вибрали ся з бурси, так доси по них слід цілком загипув. Звісно лише, що почували у товариша в Милованю, а дня 16 с. м. перевозили ся через Дністер в Буківні до Зеленого Устя. Де відтак поділи ся, не знати. Просить ся всіх, хто тих хлопців від того часу бачив або знає їх місце перебування, донести ласкаво до Николая Чубатого в Озерянах, п. п. Хоцемир коло Товмача.

† **Померли:** Меланія зі Стрийських Дзюбова, жена пароха в Руді, упокоїла ся дня 16 с. м. в 29-ім році життя; — Александра з Сабатів Виннишка, вдова по священнику, упокоїла ся дня 19 с. м. в Заїссях.

— **Конкурс.** Виділ Руского Товариства педагогічного розписує огшем конкурсе на посаду старої учительки, а заравом управительки 5-класової школи виділової імені Шевченка з правом публичности, удержуваної Руским Товариством педагогічним. — Вимоги: Повна кваліфікація для шкіль виділових, що найменше 5-літня практика в званю учительки і усло-

Лестред видивив ся на него. — Ви чей не на правду так думаете?

Гольме усміхнув ся. — Дійсно ні? Ну, може й ні. Але я певний того, що то пана Гораса і передпаатників Центрального Спидикату прасового буде інтересувати. Отже Ватзоне, я гадаю, що побачимо, що маємо до ври і запугаву роботу перед собою. Я би дуже був рад з того, пане Лестред, як би Ви так могли зробити, щоби ми сего вечера о 6 годині могли стрітити ся на Пекарській улиці. Аж до того часу хотів би я задержати отсю фотографічну знимку, яка знайшла ся в кишени убитого. Може бути, що буду змушений попросити Вас о товариство і поміч в малім поході, котрий мусить ще сеї ночі відбутися, скоро ряд моїх впеновків має показати ся правдивий. А поки що бувайте здорові і желаю Вам щастя.

Шерльок Гольме і я пішли разом на Гай Стріт, де він вступив до склепу братів Гердінг, в котрім було куплене погрудя. Якийсь молодий помічник сказав нам, що пан Гердінг приїде аж пополудни до склепу і що він сам ще новий в сім інтересі і для того не може дати ніякого поясненя. На лиці Гольме проявило ся розчароване і гнів.

— Ну, не можемо преді надїяти ся, щоби все ішло після нашої волі, Ватзоне, — сказав він наконець. — Мусимо прийти сюди пополудни, коли пана Гердінга не можна вчаснійше застати. Ти вже без сумніву зміркував, що я стараю ся дослідити тої погрудя аж до самого жерела, щоби переконатися, чи не дасть ся при тім вишукати щось особливого, що могло би пояснити їх тоту якусь дивну судьбу. Загляньмо тепер до пана Морзе Гудзона при улиці Кеннінгтон, чи не міг би ту дещо полевити.

За годину їзди возом станули ми в склепі торговельника образів. Був то малий, присад-

вини до веденя і заступництва школи. — Обовязки: Найменше 12 годин тижнево науки і заступництво в веденю і управі школи.

Товариство дає, відповідно до кваліфікації і особистих условин, стале винагороджене після умови і зацвнене в виді доживотної ренти, забезпеченої великими правними вимогами. Поданя належить вносити найдалше до 20-го серпня 1905 р., на руки Виділу Руского Товариства педагогічного у Львові, при улиці Сикетускій, ч. 47.

Як пленати і доглядати садовину коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителей садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав Василь Порошко.

Ціна 50 сотинів.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка, Ставропигійській і у авгора в Коломиї ул. Коперника ч. 24.

Телеграми.

Льондон 22 липня. Зачувати, що президент міністрів Вальфур заявив королеві на вчерашній авдиенції, що члени кабінету суть тої гадки, що на тепер нема для них причини до уступленя.

Гельсінґфорс 22 липня. Вчора о 4 год. по полудни якийсь молодий чоловік, іменем Кесля Прокопа стрілив до поручника жандармів Крамаровского і зранив его тяжко.

Константинополь 22 липня. Винownika замаху на султана (гл. „Вісти політичні“ — Ред.) доси не висліджено; він мабуть згинув від бомби. Здаєсь, що бомба вибухла передчасно. Числа убитих і ранених доси ще не ствер-

куватий чоловічок з червоним лицем, що мав звичай зараз чого небудь кидати ся.

— Так пане, ось тут на моїм столі, пане — сказав він. — За що ми платимо податки і чини, не знаю, скоро який небудь драбуга буде тут лізти і розбивати нам наши товари. То я, пане, продам докторови Барнікотови дві его статуї. Ганьба, пане! То якийсь нігілістичний заговор, я то кажу. Ніхто в світі, хіба лиш якийсь анархіст ходив би везути та розбивав би статуї. Так, як я кажу, то червоні республікани. Звідки взяли ся у мене статуї? Не розумію, що то може мати до річи. Ну, коли конче хочете знати, то я купив їх у Гельдера і Ски в Черч Стріт, Степні. То знана фірма в сій бранжі і єсть вже від двайцяти літ. Кілько я мав? Три; дві а одна то три; дві у доктора Барнікота, а одну в білий день розбили на моїм власнім столі. Чи я знаю тоту фотографію? Ні, не знаю. Ва, так знаю. То Бенпо. То був італіянський робітник від штукатур, котрий дещо помагав в склепі. Він знав ся трохи на різьбарстві, на позолочуваню і виправлюваню в рамці та на всьлякій подібній роботі. Той хлопчиско покинув мене тамтого тиждня і від того часу не чув я вже нічого про него. Ні, не знаю, ані звідки він прийшов, ані куди пішов. Я не маю нічого против него. Він забрав ся на два дні перед тим, як побили погрудя.

— От і все, що ми по правді могли мати надію видобути з Морзе Гудзона — сказав Гольме, коли ми вийшли із склепу. — Маємо вже того Бенпа яко одного спільного чинника в Кеннінгтоні і Консігтоні, що варто вже хоч би й десять миль їхати. Ну, Ватзоне, загляньмо ще до Гельдера Ски в Степні, де єсть початок і жерело погрудий. Була би то для мене велика несподіванка, як би ми там не знайшли ніякої помочи.

(Дальше буде).

джено. Арештовано багато людей. Сторожу палатову заострено.

Константинополь 22 липня. Чутка, що виновником замаху був якийсь Болгарин або Молодотурок, опирає ся лиш на здогадах. Слідство не виказало доси нічого.

Москва 22 липня. По півночи вибухли тут розрухи; убито поліціяна Іванова і підношено оклики: Проч з правительством! Най живють Яланці!

Революційний конгрес.

Москва 22 липня. На вчерашнім засіданю земств ухвалено резолюцію, в котрій сказано: Зі взгляду на часте нарушуванє законів мусять всі старати ся за допомогою мирних средств стеректи нрав людскости. То не виключає, щоби при таких переступленях законів в данім случаю відмовлено також послуху властям. Відтак відчитано проект відозви до народу, в котрій обговорюють ся послідні події а відтак звиває ся жителів, щоби творили групи в ціли наради над представительством народним. Против тої відозви піднесли деякі члени конгресу, що она належить до категорії революційних проклямацій і викличе виступленє властей против нас. Інші однак виділи в тій відозві противвагу як-раз против революційних проклямацій. Ухвалено всіма голосами против 5 оголосити відозву. Відтак репрезентанти праси внесли протест против адміністративних заряджень виміренних против праси.

Господарство, промисл і торговля.

— Ціна збіжжа у Львові дня 22 липня: Ціна в коронах за 50 кильо у Львові. — Пшениця 7·50 до 7·80; жито 5·75 до 6·—; овес 7·— до 7·15; ячмінь пашний — до —; ячмінь броварний 6·25 до 6·50; ріпак 10·50 до 10·75; льнянка — до —; горох до вареня 7·50 до 9·—; вика — до —; бобик 6·75 до 7·—; гречка — до —; кукурудза стара — до —; хміль за 56 кильо 75·— до 78·—; конюшина червона 45·— до 60·—; конюшина біла 50·— до 60·—; конюшина шведска 45·— до 65·—; тимотка — до —.

НА ДІСЛАНЕ.

Учительки Русинки з музикою, конверсацією німецькою і французкою — пошукує Бюро Німчиновскої Львів, Ринок 12 а.

Прошу прислати **3 К 60 с.** а вишлемо Вам:

1. Житє святих — оправлене.
2. Добрянського Обясненіє служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Сьпіванник церковний під ноги.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: Антоній Хойнацкий, книгар Львів, пасаж Гавсмана ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

Раз намилити біле ШІХТА МИЛОМ



мило з „ОЛЕНЕМ“ або „КЛЮЧЕМ“
більше значить

ЯК КІЛЬКА РАЗІВ МИЛИТИ
звичайним милом.
ШІХТА МИЛО
єсть найліпше
і до праня найдешевше.



Повне переконанє, що антикари
Тірого бальсам і центофолії масть
ві всіх внутренних терііях, інфлюенци,
катарах, корчах, різпородних запалєних,
ослаблєнях, забурєнях в травлєню, ранах,
при всяких ушкоджєнях тіла і т. д. і т. д.
Кождий при замовлєню бальсаму або на
спеціальне жаданє дістане гратіє книжочку
з тисячами оригінальних подяк яко домовий
порадник. — 12 малих або 6 подвійних
фляшок бальсаму коштує 5 корон, 60 малих або 30 подвій-
них фляшок 15 корон. — 2 флякони маєтм центофолії 3-60
К франко разом з опакованєм.

Прошу адресовати:

**Apotheker A. Thierry in Pregrada
bei Rohitsch.**

Тих, котрі наслідують і перепродують фальсифікати,
будемо судово потягати до відвічальности.

Дістати можна у всіх більших антиках у Львові і на провінції.

БІЛЄТИ ІЗДИ

на всі залізничні **краєві і заграничні**
продає

Агенція залізниць держ. Ст. Соколовского,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Під засїви осїнні
поручає

ШТУЧНІ НАВОЗИ

І. галицьке Товариство акційне
для промислу хемічного
(передтим Спільки командитової Ванга)
у Львові

ул. Академична ч. 8 I п.

На жаданє висилає ся цініники відвор. і оплатно.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
принимати оголошеня виключно лиш ся агенція.